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１月も半ばを過ぎました。今学期の始業式では３学期の授業日数は約５０日、登校する

日は少ないですが、６年生は卒業と中学校進学に向けて、１年生から５年生は自信をもっ

て次の学年へ進級できるよう時間を大切にしてがんばりましょうと話しました。 

教職員一同、１年間の総まとめ、子どもたちの新たなステップに向けて学習指導や生活

指導に取り組んでいきたいと思います。 

保護者の皆様には年末のお忙しい中、通信票の受け渡しへのご協力ありがとうございま

した。また、地域の皆様にはスタート早々より登下校時の見守り、読み聞かせや書き初め

などお世話になり、ありがとうございます。今学期も引き続き本校の教育活動にご理解ご

協力よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月２２日(水)は６年生を送る会です。６年生に今までしてもらったことに感謝して中

学校でも活躍して欲しいという願いを込めて５年生を中心に在校生が計画をスタートしま

した。５年生にとっては初めての全校を動かす活動になります。先日実行委員の児童が職

員室にも説明に訪れました。自分たちが城北小の最高学年としてのバトンを引き継がなく

てはという意欲を感じました。みんなで心を込めて６年生にありがとうが伝えられる会に

なるといいと思います。 

６年生は先輩として、残る３ヶ月、登校班や委員会活動、普段の生活をとおして城北小

のよりよき伝統を伝えていって欲しいと思います。「縁」あって出会った令和４年度の城

北小メンバーみんなで今年度の最後の学期を大切に過ごしていきましょう。 

成長に合わせて呼び名が変わることか
ら「出世魚」と呼ばれる「ブリ」。 

城北っ子もこの一年ぐんぐん成長して
欲しいと思います。 

おせちの食材にはそれぞれ未来の幸
せへの願いが込められています。 



 

 

２年生は昨年９月１３日に名人さんに教え

ていただきながら種芋を植えました。そして

肥料をやったり、芽かきや寄せ土をしたりと

そのたびに名人さんにお世話になりながらジ

ャガイモを育てました。いよいよ収穫の日を

迎えた１２月２０日、前日までは雪が降った

りみぞれが降ったりと悪天候が続いていたに

もかかわらず、なんとその日は雲間から日差

しも見えるような収穫日和となりました。黒

い土の中から白っぽいジャガイモが見えると

あちこちで子どもたちの歓声が上がりまし

た。昨年度に並ぶ豊作でした。コロナ禍の中みんなで料理とはいきませんでしたが、お世

話になった名人さんにそれぞれ感謝のお手紙を渡して今までのお礼を伝えました。長期間

にわたって子どもたちと関わってくださった名人の皆様、ＪＡ、城北公民館の皆様ありが

とうございました。また、地域で出会ったときは是非声をかけてください。 

 

 

 

 

  

年末のお忙しい中、学校評価へのご協力ありがとうございました。本年度の本校の取組

について、児童、保護者、教職員アンケートを行い、その成果と課題を振り返り、来年度

の取り組みに生かしていきたいと思います。学校のことを真剣に考えていただき、貴重な

評価やご意見をいただいたことに改めて感謝いたします。現在、集計を行い、教職員で分

析や改善策を検討しています。２月号にて結果をお知らせする予定です。 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症は依然として高い水準で推移しています。併せて今年度はイ

ンフルエンザの流行も懸念されています。現在感染症による学級閉鎖はありませんが、引

き続き換気、手洗い、マスクなど感染症対策を行っていきます。 

１～３月は松江市・松江市医師会による「体調不良を感じたら休みましょう運動」の重

点期間です。熱・のどの痛み・せきなど少しでも体調不良を感じたときは無理をせず、大

事をとって休むようにしましょう。 

 

 

（1 月末現在の予定ですので変更する場合があります。） 

 

 

 

 

 

 

 

○ １日（水）クラブ ４年お話出前               ○１５日（水）6 年セレクト給食  クラブ  

○ ２日（木）フッ化物洗口                   ○１６日（木）フッ化物洗口 学校保健委員会 

○ ３日（金）入学前保護者説明会(14:00-)１・２年生 4 時間授業  ○１７日（金）特別支援教育部授業公開日(５時間目) 

○ ８日（水）委員会                      ○２２日（水）６年生を送る会       

○１０日（金）２年授業公開日(５時間目)              ○２３日（木）〔祝〕天皇誕生日 

○１１日（土）〔祝〕建国記念の日                ○２８日（火）３年授業公開日 

一中新入生保護者物品注文(9:30-一中) 


